
 

 

Calculer un seuil de rentabilité, un point 
mort et un taux de profitabilité 

 

Question : Calculer le seuil de rentabilité de l’entreprise, son point mort et vérifier qu’elle 

atteint son objectif de profitabilité 

 

Les données de l’entreprise sont : 

• L’entreprise propose un prix de vente unitaire de 99.75€  

• Ses coûts variables pour la production d’un produit est de 64€ 

• L’entreprise prévoit de réaliser un chiffre d’affaires total de 69 027€ 

• Les charges fixes sont estimées à 17 600€ 

• Le résultat prévisionnel généré est de 8 500€. 

• L’objectif à atteindre en terme de taux de profitabilité est de 10% 

 

 

 

 


